



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

28. maj 2023

NEDELJA	BINKOŠTI (sklep velikonočnega časa)
28.05.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Franca in Silvo Pečnik ter rodbini Pečnik in Štamol 10.00 za +Ferdinanda Novak, obl.
Ponedeljek	MARIJA, MATI CERKVE – binkoštni ponedeljek
29.05.	16.00 na Gori za rajne Matkove 19.00 za +Jožefa in Štefko Krajnc 18.00 – spoved za birmance (starše in botre)
Torek	Oglejski mučenci
30.05.	19.00 za rajne Pušjakove
Sreda	Obiskanje Device Marije
31.05.	19.00 za +Angelo Križan
Četrtek	Začetek devetdnevnice za birmance
01.06.	19.00 za +Jano Pečnik in sorodnike
Petek	Prvi petek
02.06.	19.00 za +Marijo Dolar, obl.
Sobota	Prva sobota
03.06.	08.00 za +Franca in Ano Reher, obl.
NEDELJA	SVETA TROJICA
04.06.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Franca in Vinka Jelen, obl. 10.00 za +Ivana in Ivanko Lesjak, obl.

BINKOŠTNA NEDELJA



EVANGELIJ

Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam

Iz svetega evangelija po Janezu Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko so bila vrata tam, kjer so se učenci zadrževali, iz strahu pred Judi zaklenjena, je prišel Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« In ko je to rekel, jim je pokazal roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so videli Gospoda. Tedaj jim je Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

DELOVANJE SVETEGA DUHA

Kaj pa je znamenje, da Sveti Duh deluje in kako deluje? Božja beseda nam danes ponuja lepo podobo o Svetem Duhu.

V prvem berilu smo slišali: »Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom in začeli so govoriti v tujih jezikih, kakor jim je Duh dajal izgovarjati. ... Ko se je razširil glas o tem, se je zbrala množica ljudi, ki so bili vsi iz sebe, ker jih je vsakdo slišal govoriti v svojem jeziku (Apd 2,4.6-7).«

Apostol Pavel nam govori v drugem berilu: »Različni so milostni darovi, Duh pa je isti. Različne so službe, Gospod pa je isti. Različna so dela, isti pa je Bog, ki dela vse v vseh. Vsakomur se daje razkritje Duha v korist vseh.« (1 Kor 12,4-7).«

V evangeliju pa smo slišali: »Tedaj jim je Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.« (Jn 20,21-23)«.

Biti v Svetem Duhu in v njem delovati pomeni:

- Biti majhen, pomeni biti v jeziku bližnjega. Govoriti tako, da te lahko razume čisto vsak.
- Delovati v korist vseh. Ali res živimo v Svetem Duhu, se pozna po naših delih. Ali delamo za druge ali delamo zase? Sveti Duh ni duh utrdbe naše pobožnosti, naše modrosti in pomembnosti.
- Biti koristen. Koristni smo lahko, če govorimo v jeziku ljudi, ki nas potrebujejo. Ali smo v Svetemu Duhu tam, kjer nas ljudje potrebujejo.
- Biti v miru in delovati v miru! Današnji čas je čas živčnosti. Ta zagotovo ni dar Svetega Duha. In kaj prinaša mir? Mir je v izpolnjevanju poslanstva, v izhodu iz sebe k drugemu. »Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam,« pravi Jezus. In mir je v odpuščanju. Sveti Duh nam prinaša odpuščanje in po odpuščanju, po zavesti, da nam je odpuščeno, prejmemo mir.

Po: E. Mozetič

Različni so duhovni darovi, Duh pa je isti. Različne so službe, Gospod pa je isti. Različna so dela, isti pa je Bog, ki dela vse v vseh. Vsakomur se daje razodetje Duha v korist vseh. (1 Kor 12, 4–7)

Cerkev, ki jo opisuje apostol Pavel, je lepa, sveža, raznobarna kakor travnik v maju, ko se razbohota pomlad s tisoče različnih cvetlic.

Toda če hočemo videti takšno Cerkev, moramo zapreti oči in sanjati.

Ne tako daleč nazaj so imeli duhovniki monopol nad vsemi duhovnimi darovi. Župnik je maševal, pridigal, učil verouk, poučeval v šoli, organiziral karitativno dejavnost, oskrboval bolnike, odločal, kdo lahko pri čem sodeluje in kdo ne. In da ni imel težav s tolmačenjem različnih »jezikov«, je pogosto zahteval, da vsi, razen njega, molčijo.

In Cerkev je imela bolj malo skupnega s cvetočim travnikom, pa mnogo z enolično in sivo mlako.

A časi so se spremenili. Cerkev je tudi zaradi učinka ekumenskega koncila, ki je končno naredili prostor tudi za laike, cvetlicam omogočila, da pričnejo poganjati.

Pa bo Cerkev v prihodnosti cvetoč travnik?

Vsakdo izmed nas je povabljen, da s svojimi najrazličnejšimi darovi deluje v imenu istega Duha. Z različnimi službami, ki jih opravljamo prav vsi, lahko prispevamo k bolj pestremu »travniku«, ki bo tako zacvetel v svoji polni lepoti. Povabljeni smo torej, da delimo svoje talente, da z njimi bogatimo sebe in Cerkev, da Kristusa po naših dejanjih ljubezni približamo vsem ljudem.

Ne pozabimo: »Vsakomur se daje razodetje Duha v korist vseh!«

POMEMBNI DOGODKI PRED NAMI:

Sreda, 24. maj, ob 17.30.

Spoved za prvoobhajance in njihove starše.
Za starše bo tukaj g. Tone Šeruga iz Doma sv. Jožefa.

Ponedeljek, 29. maj, ob 18.00.

Spoved za birmance, njihove starše in botre.
Za starše in botre bo prav tako tukaj g. Tone Šeruga.

Četrtek, 1. junij, ob 19.00.

Začetek devetdnevnice za birmance, ki bo vedno ob 19. uri.
Seveda k devetdnevnici lepo vabljeni tudi starši, botri in drugi.
Prvi dan bo med nami **g. Rok Metličar**, generalni vikar naše škofije, ki je prejšnja tri leta bil v naši župniji birmovalec.

Sreda, 7. junij, ob 18.00.

Srečanje birmancev z g. škofom.

Srečanje in **pogovor** z birmanci bo **ob 18. uri** – ob navzočnost staršev in botrov. Lepo vabljeni tudi drugi, saj je birmancev le 11 in torej ne bo gneče v cerkvi.

Po tem pogovoru bo **sv. maša ob 19. uri**. Med mašo bo **g. škof v spovednici na razpolago za spoved**.

Sobota, 10. junij, ob 10.00.

SLOVESNOST SVETE BIRME.

Nedelja, 11. junij, ob 10.00.

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA.